

习近平将赴俄罗斯出席金砖国家领导人第十六次会晤

外交部发言人答记者问

新华社北京10月18日电 应俄罗斯联邦总统普京邀请,国家主席习近平将于10月22日至24日赴俄罗斯喀山出席金砖国家领导人第十六次会晤。10月18日,外交部发言人毛宁在例行记者会上介绍有关情况。

毛宁说,今年是“大金砖合作”开局之年,此次会晤是金砖扩员后首次举行,国际社会广泛关注。自成立以来,金砖国家始终秉持开放包容、合作共赢精神,坚守团结自强初心,致力于

维护多边主义,成为国际事务中积极、稳定、向善的力量。

毛宁表示,本次会晤中,习近平主席将出席领导人小范围、大范围会议,“金砖+”领导人对话会等活动并发表重要讲话,同各国领导人就当前国际形势、金砖务实合作、金砖机制发展以及共同关心的重要问题深入交流。

“中方愿同各方一道努力,推动‘大金砖合作’行稳致远,开启‘全球南方’联合自强新纪元,共同促进世界和平与发展。”毛宁说。

今年前三季度我国GDP同比增4.8%

国民经济运行稳中有进,向好因素累积增多

新华社北京10月18日电(记者 韩佳诺 潘洁)国家统计局18日发布数据显示,初步核算,前三季度我国国内生产总值(GDP)949746亿元,按不变价格计算,同比增长4.8%,国民经济运行稳中有进,向好因素累积增多。

分产业看,第一产业增加值57733亿元,同比增长3.4%;第二产业增加值361362亿元,增长5.4%;第三产业增加值530651亿元,增长4.7%。分季度看,一季度GDP同比增长5.3%,二季度增长4.7%,三季度增长4.6%。从环比看,三季度GDP增长0.9%。

农业生产形势较好,工业生产平

稳增长,服务业持续恢复。前三季度,农业(种植业)增加值同比增长3.7%。全国夏粮早稻产量合计17795万吨,比上年增加346万吨,增长2.0%。全国规模以上工业增加值同比增长5.8%。新能源汽车、集成电路、3D打印设备产品产量同比分别增长33.8%、26.0%、25.4%。服务业增加值同比增长4.7%。

市场销售保持增长,固定资产投资规模继续扩大。前三季度,社会消费品零售总额353564亿元,同比增长3.3%。全国固定资产投资(不含农户)378978亿元,同比增长3.4%;扣

除房地产开发投资,全国固定资产投资增长7.7%。

货物进出口较快增长,贸易结构持续优化。前三季度,货物进出口总额323252亿元,同比增长5.3%。其中,出口186147亿元,增长6.2%;进口137104亿元,增长4.1%。进出口相抵,贸易顺差49043亿元。

居民消费价格上涨,就业形势总体稳定。前三季度,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.3%,涨幅比上半年扩大0.2个百分点。扣除食品和能源价格后的核心CPI同比上涨0.5%。全国城镇调查失业率平均值为5.1%,比

上年同期下降0.2个百分点。

居民收入继续增长。前三季度,全国居民人均可支配收入30941元,同比名义增长5.2%,扣除价格因素实际增长4.9%。

国家统计局副局长盛来运表示,我国前三季度经济运行总体平稳、稳中有进,政策效应不断显现,主要经济指标近期出现积极变化。同时也要看到,外部环境更趋复杂严峻,经济回升向好基础仍需巩固。下阶段,要认真落实党中央、国务院决策部署,强化存量政策和增量政策协同发力,推进各项政策加快落地见效,努力完成全年经济社会发展目标任务。

2025年起——

职工养老保险增加病残津贴

据新华社北京10月18日电(记者 姜琳)人力资源社会保障部、财政部18日发布《企业职工基本养老保险病残津贴暂行办法》。办法明确,自2025年1月1日起,企业职工基本养老保险参保人员达到法定退休年龄前,因病或者非因工致残经鉴定为完全丧失劳动能力的,可以申请按月领取病残津贴。

病残津贴月标准和支付期限根据参保人员申领病残津贴时的年龄、累计缴费年限等因素确定。病残津贴月标准在国家统一调整基本养老金水平时同步调整。

参保人员领取病残津贴,按国家基本养老保险关系转移接续有关规定确定待遇领取地。领取病残津贴期间,不再缴纳基本养老保险费。继续就业并按国家规定缴费的,自恢复缴费次月起,停发病残津贴。

办法要求,申请领取病残津贴人员应持有待遇领取地或最后参保地地级(设区市)以上劳动能力鉴定机构作出的完全丧失劳动能力鉴定结论。省级人社部门建立病残津贴领取人员劳动能力复查鉴定制度,经复查鉴定不符合完全丧失劳动能力的,自做出复查鉴定结论的次月起停发病残津贴。



胡杨醉金秋

10月17日,游客在金沙沙漠胡杨林景区游览(无人机照片)。金秋时节,位于甘肃省酒泉市金塔县的金塔沙漠胡杨林景区迎来最佳观赏季,金黄的胡杨林与蓝天、湖泊交相辉映,美如画卷。 新华社发

三季度1.6亿人次出入境

同比上升30.1%

据新华社北京10月18日电(记者 任沁沁)国家移民管理局18日发布2024年三季度移民管理工作主要数据。三季度,全国移民管理机构累计查验出入境人员1.6亿人次,同比上升30.1%;全国各口岸入境外国人818.6万人次,同比上升48.8%;其中,通过免签入境488.5万人次,同比上升78.6%。

查验出入境人员中,内地居民7854.5万人次、港澳台居民6469.4万人次、外籍人员1646.1万人次,同比分别上升27.3%、28.9%、50.5%。查验出入境交通运输工具842.9万架(列、艘、辆)次,同比上升31.1%,其中飞机23.6万架次、列车2.6万列次、船舶11.1万艘次、机动车辆805.6万辆次,同比分别上升46.5%、8.3%、6.7%、31.2%。

市场监管总局： 婴配乳粉拟鼓励生乳直接加工

新华社北京10月18日电(记者 赵文君)记者18日从市场监管总局获悉,近日发布的《关于进一步加强婴幼儿配方乳粉原辅料管理有关事宜的公告(征求意见稿)》督促企业进一步落实主体责任,切实保障婴幼儿配方乳粉质量安全。征求意见稿提出,鼓励使用牛乳或羊乳直接加工婴配乳粉。

征求意见稿提出,1岁以上婴幼儿配方乳粉标签主版面产品名称下可标注“牛乳加工”或者“羊乳加工”字样等。新申请注册使用基粉的婴配乳粉产品配方,其基粉应直接使用牛乳或者羊乳加工。

征求意见稿要求,婴幼儿配方乳粉生产企业持续完善原辅料采购验收管理制度;采用干法工艺生产的,原辅料除符合相应食品安全标准外,微生物指标还应符合婴配乳粉产品标准要求。对于使用基粉生产婴配乳粉的,自公告发布之日起两年内应逐步使用具备婴配乳粉生产资质企业生产的基粉。

发挥多重国家发展战略叠加优势 奋力谱写中国式现代化安徽篇章

(上接1版)

习近平指出,要着力构建城乡融合发展新格局。构建现代粮食产业体系、生产体系、经营体系,扎实推进高标准农田建设,建设江淮粮仓,扛牢粮食保供责任。抓好第二轮土地承包到期后再延长三十年试点,完善强农惠农富农支持政策,调动农民种粮积极性。大力发展特色、绿色农产品种植,推动乡村富民产业升级,提高农业综合效益,壮大新型农村集体经济。持续推进农村人居环境整治,建设美丽乡村。加强以县城为重要载体的城镇化建设,壮大县域经济。解决好重点人群就业,完善农村低收入人口常态化帮扶政策,确保不发生规模性返贫致贫。推动教育、医疗、养老、社保和公共文化等服务向农村覆盖。强化党建引领,坚持和发展新时代“枫桥经验”,提升基层治理效能。

习近平强调,要进一步推动文化和旅游融合发展,发展全域旅游,把文化旅游业打造成为支柱产业。深入挖

掘和运用好红色文化资源育人功能及旅游价值。加强传统村落、传统建筑保护传承利用,推动优秀传统文化创造性转化、创新性发展。以社会主义核心价值观为引领,广泛开展群众性精神文明创建,推动移风易俗。深化文化体制改革,健全文化产业体系和市场体系,打造更多文化精品。

习近平指出,要毫不放松坚持党的领导,加强党的建设。推进党纪学习教育常态化长效化,引导党员干部真正把纪律规矩转化为政治自觉、思想自觉、行动自觉。认真落实“三个区分开来”,充分调动党员干部干事创业的积极性、主动性、创造性,着力解决干部乱作为、不作为、不敢为、不善为问题。健全防治形式主义、官僚主义制度机制,持续为基层减负。驰而不息正风肃纪反腐,巩固发展良好政治生态。

习近平强调,要抓好第四季度经济工作,认真落实党中央确定的各项政策举措,努力实现全年经济社会发展目标。何立峰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同考察。

打造全国性功能性资源回收再利用平台 推动国民经济循环质量和水平持续提升

(上接1版)要深入贯彻党中央决策部署和习近平总书记重要指示精神,牢记使命担当,聚焦国家战略,搭建多层次、立体化、高效率的资源回收再利用体系,落实新一轮大规模设备更新和消费品以旧换新行动,建设世界一流资源循环再利用产业集团,为保障国家资源安全、推动经济社会高质量发展作出贡献。

中国资源循环集团有限公司成立大会18日上午在天津举行。中共中央政治局委员、国务院副总理张国清在会上传达了习近平重要指示和李强

批示并讲话。他表示,要全面贯彻习近平总书记重要指示精神,落实李强总理批示要求,坚持聚焦主责主业,牢牢把握功能定位,强化技术创新、管理创新和商业模式创新,着力畅通资源循环利用链条,提升资源循环利用水平,切实发挥“国家队”龙头作用,引领我国资源循环利用产业高质量发展。

中共中央政治局委员、天津市委书记陈敏尔出席成立大会。中央和国家机关有关部门、天津市,有关金融机构和企业、行业协会负责同志等参加大会。

哈马斯领导人身亡 加沙停火前景不明

以色列国防军和以国家安全总局(辛贝特)17日晚发表联合声明说,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)领导人叶海亚·辛瓦尔已在加沙地带的以军行动中死亡。辛瓦尔是谁?各方反应如何?这将如何影响地区局势,真的意味着“战争终结的开始”吗?

马斯埃因协议中的一员获释。2017年,他成为哈马斯加沙地带政治局领导人,并在2021年连任。美国2015年将辛瓦尔列为“全球恐怖分子”。

辛瓦尔很少公开露面。

各方反应如何

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)18日发表声明,证实哈马斯领导人叶海亚·辛瓦尔已身亡。声明没有提及辛瓦尔身亡细节,也没有提及有关继任者的信息。

声明说,除非以色列停止袭击加沙地带、从加沙地带撤军,并释放以色列监狱中的巴勒斯坦人员,否则,在加沙地带的被扣押人员不会被释放。

如何影响地区局势

分析人士认为,辛瓦尔之死很难成为加沙地带迎来和平的转折点,巴以冲突仍将持续,地区局势甚至可能进一步恶化。

耶路撒冷希伯来大学国际关系学者约纳坦·弗里曼告诉新华社记者,辛瓦尔之死可能会削弱部分哈马斯武装分子的战斗决心,但哈马斯作为一个整体将继续与以色列作战。此外,这可能促使伊朗、黎巴嫩真主党等加大对以色列的攻击,甚至将以方高级领导人定为袭击目标。

以军公布了辛瓦尔“生前最后时刻的影像”:在一栋被炸成废墟的建筑中,他端坐在沙发上,侧对镜头的方向,扔出了手中长棍。以方公布的另一段视频显示,已身亡的辛瓦尔蜷缩在废墟中,身上覆盖着碎石。

哈马斯今年8月宣布辛瓦尔成为哈马斯政治局领导人,接替此前遭暗杀的伊斯梅尔·哈尼亚。据哈马斯发布的信息显示,辛瓦尔1962年10月出生于加沙地带南部汗尤尼斯难民营。1982年至1988年,辛瓦尔多次指挥对抗以色列的冲突活动,曾因抵抗活动在1982年入狱6个月。1988年,他因涉嫌杀害两名以色列士兵被以方定罪,被关押20多年。

2011年,辛瓦尔作为以色列和哈

马斯埃因协议中的一员获释。2017年,他成为哈马斯加沙地带政治局领导人,并在2021年连任。美国2015年将辛瓦尔列为“全球恐怖分子”。

辛瓦尔很少公开露面。

巴外长表示,证实哈马斯领导人叶海亚·辛瓦尔已身亡。声明没有提及辛瓦尔身亡细节,也没有提及有关继任者的信息。

声明说,除非以色列停止袭击加沙地带、从加沙地带撤军,并释放以色列监狱中的巴勒斯坦人员,否则,在加沙地带的被扣押人员不会被释放。

以色列总理内塔尼亚胡17日发表声明说,辛瓦尔被打死“不是加沙战争的结束,但是战争终结的开始”。内塔尼亚胡称,只要哈马斯放下武器,释放被扣押人员,战争就能结束。按以方先前的说法,哈马斯在加沙地带扣押的101名人质中据信有至少一半的人还活着。

伊朗驻联合国代表团17日在社交媒体上发文说,辛瓦尔的死亡将会“强化抵抗精神”,他的力量会激励人们“继续在解放巴勒斯坦的道路上前行”,“只要占领和侵略存在,抵抗就会持续下去”。

美国总统拜登17日发表声明说,辛瓦尔的死对以色列和美国意味着

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报 公告服务 承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等 登报服务

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两天起提前办理和预约。 登报服务热线:86603740 地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼 常州日报社便民服务中心

销户公示

由常州市科豪建设集团有限公司承建的常州儒晖置业有限公司虎丘路东侧、济农河以南地块保障性安居工程1#楼-5#楼、1-1#小区变、2-1#门卫及地下车库施工总承包(房建类工程)已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年10月19日至11月18日),如有异议,请向常州市新北区建设工程管理服务中心反映,联系电话:0519-85175621。

常州市科豪建设集团有限公司 2024年10月19日

销户公示

由常州市科豪建设集团有限公司承建的常州儒晖置业有限公司虎丘路东侧、济农河以南地块保障性安居工程道路及雨污水工程(市政类工程)已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年10月19日至11月18日),如有异议,请向常州市新北区住建局城建处反映,联系电话:0519-85127635。

常州市科豪建设集团有限公司 2024年10月19日